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VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU 
U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA 

 
 
STUDIJSKE GRUPE: Medicina, Stomatologija, Farmacija  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 
Broj anketiranih nastavnika/saradnika:   102 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.77

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.72

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.45

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.26

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.68

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.68

Metode izvođenja nastave su savremene 4.61
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta svih katedri 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 7 2.31 

dobar 16 5.28 

veoma dobar 79 26.07

odličan 201 66.34
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 274 90.43

Ne 29 9.57 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 8 2.64 

do 30% 18 5.94 

do 50% 64 21.12

više od 50% 213 70.3 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 
 

Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 285 94.06

Ne 18 5.94 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 240 79.21

jednom mesečno 37 12.21

ne održavam konsultacije 26 8.58 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 290 95.71

Ne 13 4.29 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 15 4.95 

ljudi sa Fakulteta 61 20.13

nikada nije bilo intervencija 227 74.92
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 63 20.79

4-7 časova 48 15.84

7-15 časova 71 23.43

15-30 časova 99 32.67

30-50 časov 22 7.26 
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Teorijska nastava 
 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno  
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 263 51 19.39 31 11.79 84 31.94 67 25.48 30 11.41

Interaktivni tip 
predavanja 265 18 6.79 1 0.38 25 9.43 102 38.49 119 44.91

Rad u malim 
grupama 264 66 25 4 1.52 56 21.21 65 24.62 73 27.65

Diskusija na 
predavanjima 264 20 7.58 2 0.76 31 11.74 97 36.74 114 43.18

Audio-vizuelni 
materijali 264 25 9.47 0 0 28 10.61 44 16.67 167 63.26

Korišćenje internet 264 62 23.48 5 1.89 30 11.36 58 21.97 109 41.29

Dopunska literatura 
pored udžbenika 264 35 13.26 0 0 57 21.59 86 32.58 86 32.58

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno  
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 303 12 3.96 0 0 30 9.9 114 37.62 147 48.51

Video-beam 
prezentacije 303 27 8.91 10 3.3 66 21.78 72 23.76 128 42.24

Demonstracije 303 18 5.94 3 0.99 41 13.53 91 30.03 150 49.51

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 303 12 3.96 0 0 13 4.29 73 24.09 205 67.66

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

303 11 3.63 0 0 17 5.61 76 25.08 199 65.68

Rad u maloj grupi 303 13 4.29 1 0.33 38 12.54 98 32.34 153 50.5 
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KATEDRA: Anatomija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.73

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.96

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.58

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.88

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.92

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.42

Metode izvođenja nastave su savremene 4.38
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 1 3.85 

veoma dobar 16 61.54

odličan 9 34.62
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 18 69.23

Ne 8 30.77
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 26 100
 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA   

 KATEDRA: Anatomija 

5 

 
Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 24 92.31

Ne 2 7.69 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 21 80.77

jednom mesečno 4 15.38

ne održavam konsultacije 1 3.85 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 24 92.31

Ne 2 7.69 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 2 7.69 

ljudi sa Fakulteta 4 15.38

nikada nije bilo intervencija 20 76.92
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 4 15.38

4-7 časova 5 19.23

7-15 časova 4 15.38

15-30 časova 10 38.46

30-50 časov 3 11.54
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često  
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 20 2 10 1 5 3 15 12 60 2 10 

Interaktivni tip 
predavanja 20 0 0 0 0 6 30 10 50 4 20 

Rad u malim 
grupama 20 6 30 0 0 4 20 7 35 3 15 

Diskusija na 
predavanjima 19 0 0 1 5.26 7 36.84 7 36.84 4 21.05

Audio-vizuelni 
materijali 20 2 10 0 0 4 20 0 0 14 70 

Korišćenje internet 20 8 40 0 0 0 0 7 35 5 25 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 20 3 15 0 0 6 30 7 35 4 20 

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 26 0 0 0 0 10 38.46 13 50 3 11.54 

Video-beam 
prezentacije 26 3 11.54 3 11.54 9 34.62 8 30.77 3 11.54 

Demonstracije 26 0 0 0 0 2 7.69 7 26.92 17 65.38 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 26 0 0 0 0 5 19.23 13 50 8 30.77 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

26 0 0 0 0 5 19.23 15 57.69 6 23.08 

Rad u maloj grupi 26 0 0 0 0 4 15.38 15 57.69 7 26.92 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Anatomija 
PREDMET: Anatomija BS 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.57

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.86

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.86

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.57

Metode izvođenja nastave su savremene 4.57
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 5 71.43

odličan 2 28.57
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 6 85.71

Ne 1 14.29
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 7 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 7 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 6 85.71

jednom mesečno 1 14.29

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 7 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 1 14.29

ljudi sa Fakulteta 1 14.29

nikada nije bilo intervencija 5 71.43
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 14.29

7-15 časova 2 28.57

15-30 časova 3 42.86

30-50 časov 1 14.29
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 0 0 0 0 1 25 2 50 1 25 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 0 0 3 75 1 25 

Rad u malim 
grupama 4 2 50 0 0 0 0 1 25 1 25 

Diskusija na 
predavanjima 4 0 0 0 0 1 25 2 50 1 25 

Audio-vizuelni 
materijali 4 0 0 0 0 1 25 0 0 3 75 

Korišćenje internet 4 1 25 0 0 0 0 1 25 2 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 0 0 0 0 2 50 1 25 1 25 

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 7 0 0 0 0 2 28.57 4 57.14 1 14.29 

Video-beam 
prezentacije 7 1 14.29 1 14.29 3 42.86 2 28.57 0 0 

Demonstracije 7 0 0 0 0 0 0 2 28.57 5 71.43 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 7 0 0 0 0 1 14.29 4 57.14 2 28.57 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

7 0 0 0 0 1 14.29 4 57.14 2 28.57 

Rad u maloj grupi 7 0 0 0 0 1 14.29 3 42.86 3 42.86 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Anatomija 
PREDMET: Anatomija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.88

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.75

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.38

Metode izvođenja nastave su savremene 4.5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 4 50

odličan 4 50
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj %

Da 6 75

Ne 2 25
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 8 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 8 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 7 87.5

jednom mesečno 1 12.5

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 8 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 1 12.5

ljudi sa Fakulteta 2 25 

nikada nije bilo intervencija 5 62.5
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 12.5

15-30 časova 5 62.5

30-50 časov 2 25 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 6 1 16.67 1 16.67 0 0 4 66.67 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 6 0 0 0 0 1 16.67 4 66.67 1 16.67

Rad u malim 
grupama 6 1 16.67 0 0 2 33.33 2 33.33 1 16.67

Diskusija na 
predavanjima 6 0 0 0 0 2 33.33 3 50 1 16.67

Audio-vizuelni 
materijali 6 1 16.67 0 0 1 16.67 0 0 4 66.67

Korišćenje internet 6 3 50 0 0 0 0 2 33.33 1 16.67

Dopunska literatura 
pored udžbenika 6 1 16.67 0 0 3 50 1 16.67 1 16.67

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 8 0 0 0 0 3 37.5 4 50 1 12.5 

Video-beam 
prezentacije 8 1 12.5 1 12.5 3 37.5 1 12.5 2 25 

Demonstracije 8 0 0 0 0 0 0 1 12.5 7 87.5 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 8 0 0 0 0 1 12.5 4 50 3 37.5 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

8 0 0 0 0 0 0 6 75 2 25 

Rad u maloj grupi 8 0 0 0 0 2 25 4 50 2 25 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Anatomija 
PREDMET: Anatomija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.86

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.86

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.57

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.14

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.43

Metode izvođenja nastave su savremene 4.43
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 4 57.14

odličan 3 42.86
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 4 57.14

Ne 3 42.86
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 7 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 5 71.43

Ne 2 28.57
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 4 57.14

jednom mesečno 2 28.57

ne održavam konsultacije 1 14.29
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 6 85.71

Ne 1 14.29
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 14.29

nikada nije bilo intervencija 6 85.71
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 14.29

4-7 časova 3 42.86

7-15 časova 1 14.29

15-30 časova 2 28.57

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 6 1 16.67 0 0 1 16.67 3 50 1 16.67 

Interaktivni tip 
predavanja 6 0 0 0 0 3 50 2 33.33 1 16.67 

Rad u malim 
grupama 6 3 50 0 0 0 0 3 50 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 5 0 0 1 20 2 40 1 20 1 20 

Audio-vizuelni 
materijali 6 1 16.67 0 0 1 16.67 0 0 4 66.67 

Korišćenje internet 6 3 50 0 0 0 0 3 50 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 6 2 33.33 0 0 1 16.67 3 50 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 7 0 0 0 0 3 42.86 4 57.14 0 0 

Video-beam 
prezentacije 7 1 14.29 1 14.29 2 28.57 2 28.57 1 14.29 

Demonstracije 7 0 0 0 0 0 0 3 42.86 4 57.14 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 7 0 0 0 0 2 28.57 3 42.86 2 28.57 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

7 0 0 0 0 3 42.86 3 42.86 1 14.29 

Rad u maloj grupi 7 0 0 0 0 1 14.29 5 71.43 1 14.29 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Anatomija 
PREDMET: Klinicka Anatomija-BM 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.25

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.25

Metode izvođenja nastave su savremene 3.75
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 1 25

veoma dobar 3 75

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj %

Da 2 50

Ne 2 50
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 4 100
 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA   
 STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
 KATEDRA: Anatomija 
 PREDMET: Klinicka Anatomija-BM 

17 

 
Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 4 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj %

Da 3 75

Ne 1 25
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 4 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 3 75

4-7 časova 1 25

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 0 0 0 0 1 25 3 75 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 2 50 1 25 1 25 

Rad u malim 
grupama 4 0 0 0 0 2 50 1 25 1 25 

Diskusija na 
predavanjima 4 0 0 0 0 2 50 1 25 1 25 

Audio-vizuelni 
materijali 4 0 0 0 0 1 25 0 0 3 75 

Korišćenje internet 4 1 25 0 0 0 0 1 25 2 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 2 50 1 25 1 25 

Video-beam 
prezentacije 4 0 0 0 0 1 25 3 75 0 0 

Demonstracije 4 0 0 0 0 2 50 1 25 1 25 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 1 25 2 50 1 25 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

4 0 0 0 0 1 25 2 50 1 25 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 0 0 3 75 1 25 
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KATEDRA: Biohemija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.62

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.79

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.9 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.86

Metode izvođenja nastave su savremene 4.79
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 2 6.9 

veoma dobar 5 17.24

odličan 22 75.86
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 29 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 3 10.34

više od 50% 26 89.66
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 29 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 12 41.38

jednom mesečno 12 41.38

ne održavam konsultacije 5 17.24
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 29 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 1 3.45 

ljudi sa Fakulteta 8 27.59

nikada nije bilo intervencija 20 68.97
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 10 34.48

4-7 časova 6 20.69

7-15 časova 4 13.79

15-30 časova 9 31.03

30-50 časov 0 0 
 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA   
 KATEDRA: Biohemija 

21 

 
Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 20 10 50 1 5 3 15 5 25 1 5 

Interaktivni tip 
predavanja 20 0 0 0 0 0 0 8 40 12 60 

Rad u malim 
grupama 20 10 50 0 0 2 10 1 5 7 35 

Diskusija na 
predavanjima 20 0 0 0 0 2 10 4 20 14 70 

Audio-vizuelni 
materijali 20 1 5 0 0 2 10 2 10 15 75 

Korišćenje internet 20 5 25 0 0 0 0 3 15 12 60 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 20 0 0 0 0 10 50 4 20 6 30 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 29 2 6.9 0 0 2 6.9 11 37.93 14 48.28 

Video-beam 
prezentacije 29 2 6.9 0 0 12 41.38 6 20.69 9 31.03 

Demonstracije 29 2 6.9 1 3.45 3 10.34 3 10.34 20 68.97 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 29 2 6.9 0 0 0 0 2 6.9 25 86.21 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

29 2 6.9 0 0 0 0 0 0 27 93.1 

Rad u maloj grupi 29 2 6.9 0 0 4 13.79 6 20.69 17 58.62 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Biohemija 
PREDMET: Biohemija  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.33

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 3 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 3 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 33.33

jednom mesečno 2 66.67

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 2 66.67

nikada nije bilo intervencija 1 33.33
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 33.33

15-30 časova 2 66.67

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 3 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Rad u malim 
grupama 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Diskusija na 
predavanjima 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Audio-vizuelni 
materijali 3 0 0 0 0 1 33.33 0 0 2 66.67 

Korišćenje internet 3 1 33.33 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 3 0 0 0 0 3 100 0 0 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 3 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 1 33.33 

Video-beam 
prezentacije 3 0 0 0 0 2 66.67 0 0 1 33.33 

Demonstracije 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Rad u maloj grupi 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Biohemija 
PREDMET: Biohemija  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.8

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.6

Metode izvođenja nastave su savremene 4.8
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 2 40

odličan 3 60
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 20

više od 50% 4 80
 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA   
 STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
 KATEDRA: Biohemija 
 PREDMET: Biohemija 

26 

 
Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 3 60

jednom mesečno 2 40

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 1 20

ljudi sa Fakulteta 3 60

nikada nije bilo intervencija 1 20
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 1 20

4-7 časova 1 20

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 3 60

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 2 50 0 0 1 25 1 25 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 

Rad u malim 
grupama 4 2 50 0 0 0 0 0 0 2 50 

Diskusija na 
predavanjima 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 

Audio-vizuelni 
materijali 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 

Korišćenje internet 4 1 25 0 0 0 0 1 25 2 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 0 0 0 0 2 50 1 25 1 25 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 5 0 0 0 0 1 20 3 60 1 20 

Video-beam 
prezentacije 5 0 0 0 0 4 80 0 0 1 20 

Demonstracije 5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Aktivno 
uključivanje 
studenata - diskusija 

5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 100 

Rad u maloj grupi 5 0 0 0 0 0 0 3 60 2 40 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija  
KATEDRA: Biohemija 
PREDMET: Uvod u naucnoistrazivacki rad – izborni 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.5

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 50

odličan 1 50
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 0 0 

jednom mesečno 1 50

ne održavam konsultacije 1 50
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 50

7-15 časova 1 50

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 
 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Rad u malim 
grupama 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Korišćenje internet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Biohemija 
PREDMET: Klinicka biohemija-BM 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.8

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.6
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 5 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 5 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 4 80

jednom mesečno 1 20

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 20

nikada nije bilo intervencija 4 80
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 3 60

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 2 40

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 5 2 40 1 20 1 20 1 20 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Rad u malim 
grupama 5 3 60 0 0 0 0 1 20 1 20 

Diskusija na 
predavanjima 5 0 0 0 0 0 0 2 40 3 60 

Audio-vizuelni 
materijali 5 1 20 0 0 0 0 1 20 3 60 

Korišćenje internet 5 1 20 0 0 0 0 0 0 4 80 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 5 0 0 0 0 3 60 1 20 1 20 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 5 0 0 0 0 0 0 2 40 3 60 

Video-beam 
prezentacije 5 0 0 0 0 2 40 2 40 1 20 

Demonstracije 5 0 0 1 20 1 20 1 20 2 40 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 100 

Rad u maloj grupi 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija  
KATEDRA: Biohemija 
PREDMET: Medicinska biohemija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3.5

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.5

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.5

Metode izvođenja nastave su savremene 4.5
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

više 15 časova 0 0 

15-30 časova 2 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 1 50 0 0 0 0 1 50 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u malim 
grupama 2 1 50 0 0 1 50 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Aktivno 
uključivanje 
studenata - diskusija 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Biohemija 
PREDMET: Uvod u naucno istraživacki rad 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.17

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.83

Metode izvođenja nastave su savremene 4.83
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 1 16.67

veoma dobar 1 16.67

odličan 4 66.67
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 6 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 16.67

više od 50% 5 83.33
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 6 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 16.67

jednom mesečno 3 50 

ne održavam konsultacije 2 33.33
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 6 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 16.67

nikada nije bilo intervencija 5 83.33
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 3 50 

4-7 časova 2 33.33

7-15 časova 1 16.67

više 15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 3 2 66.67 0 0 0 0 0 0 1 33.33 

Interaktivni tip 
predavanja 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Rad u malim 
grupama 3 2 66.67 0 0 0 0 0 0 1 33.33 

Diskusija na 
predavanjima 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Audio-vizuelni 
materijali 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Korišćenje internet 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 3 0 0 0 0 1 33.33 0 0 2 66.67 

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 6 1 16.67 0 0 0 0 2 33.33 3 50 

Video-beam 
prezentacije 6 1 16.67 0 0 1 16.67 2 33.33 2 33.33 

Demonstracije 6 1 16.67 0 0 1 16.67 0 0 4 66.67 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 6 1 16.67 0 0 0 0 1 16.67 4 66.67 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

6 1 16.67 0 0 0 0 0 0 5 83.33 

Rad u maloj grupi 6 1 16.67 0 0 2 33.33 0 0 3 50 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Biohemija 
PREDMET: Uvod u naucno istraživacki rad 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.17

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.83
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 1 16.67

veoma dobar 1 16.67

odličan 4 66.67
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 6 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 16.67

više od 50% 5 83.33
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 6 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 16.67

jednom mesečno 3 50 

ne održavam konsultacije 2 33.33
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 6 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 16.67

nikada nije bilo intervencija 5 83.33
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 3 50 

4-7 časova 2 33.33

7-15 časova 1 16.67

više 15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 3 2 66.67 0 0 0 0 1 33.33 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Rad u malim 
grupama 3 1 33.33 0 0 1 33.33 0 0 1 33.33 

Diskusija na 
predavanjima 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Audio-vizuelni 
materijali 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Korišćenje internet 3 1 33.33 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 6 1 16.67 0 0 0 0 2 33.33 3 50 

Video-beam 
prezentacije 6 1 16.67 0 0 1 16.67 1 16.67 3 50 

Demonstracije 6 1 16.67 0 0 1 16.67 0 0 4 66.67 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 6 1 16.67 0 0 0 0 1 16.67 4 66.67 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

6 1 16.67 0 0 0 0 0 0 5 83.33 

Rad u maloj grupi 6 1 16.67 0 0 1 16.67 1 16.67 3 50 
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KATEDRA: Bolesti zuba, oralna medicina i parodontologija  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.64

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.36

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.55

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.18

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.45

Metode izvođenja nastave su savremene 4.18
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 5 45.45

veoma dobar 2 18.18

odličan 4 36.36
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 10 90.91

Ne 1 9.09 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 1 9.09 

do 50% 2 18.18

više od 50% 8 72.73
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 10 90.91

Ne 1 9.09 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 5 45.45

jednom mesečno 3 27.27

ne održavam konsultacije 3 27.27
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 10 90.91

Ne 1 9.09 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 5 45.45

nikada nije bilo intervencija 6 54.55
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 2 18.18

4-7 časova 5 45.45

7-15 časova 3 27.27

više 15 časova 0 0 

15-30 časova 1 9.09 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 9 2 22.22 1 11.11 0 0 0 0 6 66.67 

Interaktivni tip 
predavanja 9 1 11.11 0 0 1 11.11 1 11.11 6 66.67 

Rad u malim 
grupama 9 3 33.33 1 11.11 1 11.11 3 33.33 1 11.11 

Diskusija na 
predavanjima 9 1 11.11 0 0 1 11.11 3 33.33 4 44.44 

Audio-vizuelni 
materijali 9 1 11.11 0 0 0 0 0 0 8 88.89 

Korišćenje internet 9 1 11.11 0 0 0 0 4 44.44 4 44.44 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 9 1 11.11 0 0 0 0 1 11.11 7 77.78 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 11 0 0 0 0 2 18.18 5 45.45 4 36.36 

Video-beam 
prezentacije 11 1 9.09 0 0 3 27.27 2 18.18 5 45.45 

Demonstracije 11 0 0 0 0 1 9.09 3 27.27 7 63.64 

Aktivno 
uključivanje 
studenata - diskusija 

11 0 0 0 0 0 0 4 36.36 7 63.64 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

11 0 0 0 0 0 0 7 63.64 4 36.36 

Rad u maloj grupi 11 0 0 0 0 0 0 4 36.36 7 63.64 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Bolesti zuba, oralna medicina i parodontologija  
PREDMET: Bolesti zuba pretklinika BS 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 1 100

veoma dobar 0 0 

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 0 0 

jednom mesečno 1 100

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 100

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 100

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Bolesti zuba, oralna medicina i parodontologija  
PREDMET: Bolesti zuba klinika I BS 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 3 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 1 100

veoma dobar 0 0 

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 100

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 100

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Bolesti zuba, oralna medicina i parodontologija  
PREDMET: Bolesti zuba klinika II 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 1 100

veoma dobar 0 0 

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 0 0 

jednom mesečno 1 100

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 100

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 100

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 
 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA 

55 

 
 
STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Bolesti zuba, oralna medicina i parodontologija  
PREDMET: Laseroterapija u stomatologiji 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 3 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 2 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 3 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 1 100

veoma dobar 0 0 

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Bolesti zuba, oralna medicina i parodontologija  
PREDMET: Oralna medicina BS 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.67

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.67

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.67

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.67

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.33

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 1 33.33

veoma dobar 1 33.33

odličan 1 33.33
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 66.67

Ne 1 33.33
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 1 33.33

do 50% 1 33.33

više od 50% 1 33.33
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 66.67

Ne 1 33.33
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 33.33

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 2 66.67
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 66.67

Ne 1 33.33
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 33.33

nikada nije bilo intervencija 2 66.67
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 33.33

4-7 časova 1 33.33

7-15 časova 1 33.33

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Rad u malim 
grupama 2 1 50 1 50 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 2 1 50 0 0 0 0 1 50 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Korišćenje internet 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 1 50 0 0 0 0 1 50 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 3 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 0 0 

Video-beam 
prezentacije 3 0 0 0 0 2 66.67 0 0 1 33.33 

Demonstracije 3 0 0 0 0 1 33.33 0 0 2 66.67 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Rad u maloj grupi 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 
 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA 

61 

 
 
STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Bolesti zuba, oralna medicina i parodontologija  
PREDMET: Parodontologija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.67

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.67

Metode izvođenja nastave su savremene 4.67
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 33.33

odličan 2 66.67
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 33.33

više od 50% 2 66.67
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 66.67

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 1 33.33
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 33.33

nikada nije bilo intervencija 2 66.67
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 33.33

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 2 66.67

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 1 50 0 0 0 0 1 50 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u malim 
grupama 2 1 50 0 0 0 0 1 50 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Video-beam prezentacije 3 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 

Demonstracije 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Rad u maloj grupi 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Bolesti zuba, oralna medicina i parodontologija  
PREDMET: Predklinicka endodoncija BS 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 0 0 

jednom mesečno 1 100

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 100

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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KATEDRA: Farmacija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.78

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.6 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.9 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.8 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 2 20

odličan 8 80
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj %

Da 9 90

Ne 1 10
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 10 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 10 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 10 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj %

Da 9 90

Ne 1 10
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 2 20

nikada nije bilo intervencija 8 80
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 1 10

4-7 časova 1 10

7-15 časova 2 20

15-30 časova 4 40

30-50 časov 2 20
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 10 0 0 1 10 4 40 5 50 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 10 0 0 0 0 1 10 3 30 6 60 

Rad u malim 
grupama 10 0 0 0 0 4 40 2 20 4 40 

Diskusija na 
predavanjima 10 0 0 0 0 1 10 3 30 6 60 

Audio-vizuelni 
materijali 10 0 0 0 0 1 10 1 10 8 80 

Korišćenje internet 10 0 0 0 0 1 10 4 40 5 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 10 0 0 0 0 1 10 2 20 7 70 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 10 2 20 0 0 0 0 2 20 6 60 

Video-beam 
prezentacije 10 3 30 0 0 0 0 1 10 6 60 

Demonstracije 10 2 20 0 0 0 0 1 10 7 70 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 10 2 20 0 0 0 0 0 0 8 80 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

10 2 20 0 0 0 0 0 0 8 80 

Rad u maloj grupi 10 2 20 0 0 0 0 3 30 5 50 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Farmacija 
PREDMET: Farmakognozija I 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.5

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 50

nikada nije bilo intervencija 1 50
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 2 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Video-beam 
prezentacije 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Farmacija 
PREDMET: Farmakokinetika 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 1 100
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Teorijska nastava 
 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Farmacija 
PREDMET: Farmakoterapija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 1 100
 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA   
 STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
 KATEDRA: Farmacija 
 PREDMET: Farmakoterapija 

78 

 
Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Farmacija 
PREDMET: Farmakognozija II 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.5

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 50

nikada nije bilo intervencija 1 50
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 2 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Farmacija 
PREDMET: Interakcija lekovitog bilja i životne sredine  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 50

odličan 1 50
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj %

Da 1 50

Ne 1 50
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj %

Da 1 50

Ne 1 50
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 1 50

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 50

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Video-beam 
prezentacije 2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Demonstracije 2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Rad u maloj grupi 2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Farmacija 
PREDMET: Matematika 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 50

7-15 časova 1 50

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 
 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 1 50 0 0 1 50 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 
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KATEDRA: Farmakologija sa toksikologijom 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.33

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.33

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 2 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 2.67
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 3 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 3 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 3 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 3 100

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 3 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-
catedra predavanja 3 0 0 0 0 3 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Rad u malim 
grupama 3 0 0 0 0 3 100 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Audio-vizuelni 
materijali 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Korišćenje internet 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Dopunska 
literatura pored 
udžbenika 

3 0 0 0 0 0 0 3 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 3 0 0 0 0 0 0 3 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Demonstracije 3 0 0 0 0 0 0 3 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Rad u maloj grupi 3 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Farmakologija sa toksikologijom 
PREDMET: Farmakologija sa toksikologijom BS 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 2 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 3 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 100

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Farmakologija sa toksikologijom 
PREDMET: Farmakologija  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 2 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 100

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 
 

 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA 

97 

 
 
STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Farmakologija sa toksikologijom 
PREDMET: Farmakologija sa toksikologijom 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 2 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 1 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 100

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 
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KATEDRA: Fizika i Biologija sa humanom  genetikom 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.92

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.92

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.72

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.52

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.64

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.76

Metode izvođenja nastave su savremene 4.76
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 6 24

odličan 19 76
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj %

Da 24 96

Ne 1 4 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 4 

više od 50% 24 96
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 25 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 25 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 25 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 4 16

nikada nije bilo intervencija 21 84
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 1 4 

4-7 časova 2 8 

7-15 časova 4 16

15-30 časova 13 52

30-50 časov 5 20
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 25 11 44 3 12 10 40 1 4 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 25 11 44 0 0 2 8 5 20 7 28 

Rad u malim 
grupama 25 13 52 0 0 3 12 4 16 5 20 

Diskusija na 
predavanjima 25 11 44 0 0 2 8 4 16 8 32 

Audio-vizuelni 
materijali 25 11 44 0 0 0 0 2 8 12 48 

Korišćenje internet 25 12 48 0 0 2 8 0 0 11 44 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 25 11 44 0 0 4 16 4 16 6 24 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 25 0 0 0 0 3 12 4 16 18 72 

Video-beam 
prezentacije 25 3 12 0 0 6 24 7 28 9 36 

Demonstracije 25 0 0 0 0 9 36 13 52 3 12 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 25 0 0 0 0 2 8 4 16 19 76 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

25 0 0 0 0 3 12 3 12 19 76 

Rad u maloj grupi 25 0 0 0 0 1 4 6 24 18 72 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Fizika i Biologija sa humanom  genetikom 
PREDMET: Biologija sa humanom genetikom 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.75

Metode izvođenja nastave su savremene 4.75
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 4 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 4 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 4 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 25

nikada nije bilo intervencija 3 75
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 25

15-30 časova 2 50

30-50 časov 1 25
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 2 50 1 25 1 25 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 2 50 0 0 0 0 0 0 2 50 

Rad u malim 
grupama 4 4 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 4 2 50 0 0 0 0 0 0 2 50 

Audio-vizuelni 
materijali 4 2 50 0 0 0 0 0 0 2 50 

Korišćenje internet 4 3 75 0 0 0 0 0 0 1 25 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 2 50 0 0 1 25 0 0 1 25 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Video-beam 
prezentacije 4 1 25 0 0 1 25 1 25 1 25 

Demonstracije 4 0 0 0 0 1 25 3 75 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Fizika i Biologija sa humanom  genetikom 
PREDMET: Fizicke metode u stomatologiji 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 100

više od 50% 0 0 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA   
 STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
 KATEDRA: Fizika i Biologija sa humanom  genetikom 
 PREDMET: Fizicke metode u stomatologiji 

107 

 
Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 100

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Fizika i Biologija sa humanom  genetikom 
PREDMET: Fizika 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.5

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.5

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.5

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.5

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 2 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 50

nikada nije bilo intervencija 1 50
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 50

15-30 časova 1 50

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Video-beam 
prezentacije 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Demonstracije 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Fizika i Biologija sa humanom  genetikom 
PREDMET: Fizika medicinske dijagnostike 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.5

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.5

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.5

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 2 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj %

Da 1 50

Ne 1 50
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 1 50

4-7 časova 1 50

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Demonstracije 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Fizika i Biologija sa humanom  genetikom 
PREDMET: Radiofarmacija – izborni 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Fizika i Biologija sa humanom  genetikom 
PREDMET: Medicinska genetika 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 4 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 4 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 4 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 4 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 25

15-30 časova 3 75

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 3 75 0 0 1 25 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 3 75 0 0 0 0 0 0 1 25 

Rad u malim 
grupama 4 3 75 0 0 0 0 0 0 1 25 

Diskusija na 
predavanjima 4 3 75 0 0 0 0 0 0 1 25 

Audio-vizuelni 
materijali 4 3 75 0 0 0 0 0 0 1 25 

Korišćenje internet 4 3 75 0 0 0 0 0 0 1 25 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 3 75 0 0 0 0 0 0 1 25 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Video-beam 
prezentacije 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 

Demonstracije 4 0 0 0 0 1 25 2 50 1 25 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Fizika i Biologija sa humanom  genetikom 
PREDMET: Medicinska genetika 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 4 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 4 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 4 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 4 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 25

15-30 časova 3 75

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 3 75 0 0 1 25 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 3 75 0 0 0 0 0 0 1 25 

Rad u malim 
grupama 4 3 75 0 0 0 0 0 0 1 25 

Diskusija na 
predavanjima 4 3 75 0 0 0 0 0 0 1 25 

Audio-vizuelni 
materijali 4 3 75 0 0 0 0 0 0 1 25 

Korišćenje internet 4 3 75 0 0 0 0 0 0 1 25 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 3 75 0 0 0 0 0 0 1 25 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Video-beam prezentacije 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 

Demonstracije 4 0 0 0 0 1 25 2 50 1 25 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Fizika i Biologija sa humanom  genetikom 
PREDMET: Molekularna i humana genetika 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.67

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.67

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.67

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 3 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 3 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 3 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 33.33

nikada nije bilo intervencija 2 66.67
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 33.33

30-50 časov 2 66.67
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 3 1 33.33 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Rad u malim 
grupama 3 1 33.33 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 

Diskusija na 
predavanjima 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Audio-vizuelni 
materijali 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Korišćenje internet 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 3 1 33.33 0 0 1 33.33 0 0 1 33.33 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Video-beam 
prezentacije 3 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 1 33.33 

Demonstracije 3 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Rad u maloj grupi 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Fizika i Biologija sa humanom  genetikom 
PREDMET: Molekularna i humana genetika BM 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.75

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.75

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 4 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 4 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 4 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 25

nikada nije bilo intervencija 3 75
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 2 50

30-50 časov 2 50
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 2 50 1 25 1 25 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 2 50 0 0 0 0 1 25 1 25 

Rad u malim 
grupama 4 2 50 0 0 1 25 0 0 1 25 

Diskusija na 
predavanjima 4 2 50 0 0 0 0 1 25 1 25 

Audio-vizuelni 
materijali 4 2 50 0 0 0 0 0 0 2 50 

Korišćenje internet 4 2 50 0 0 0 0 0 0 2 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 2 50 0 0 1 25 0 0 1 25 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Video-beam 
prezentacije 4 1 25 0 0 1 25 1 25 1 25 

Demonstracije 4 0 0 0 0 2 50 1 25 1 25 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 
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KATEDRA: Fizikalna medicina i rehabilitacija, i Medicina rada 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.5

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.5

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 2 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 50

više od 50% 1 50
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 2 100

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 2 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 1 50 1 50 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u malim 
grupama 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u maloj grupi 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Fizikalna medicina i rehabilitacija, i Medicina rada 
PREDMET: Fizikalna medicina i rehabilitacija  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 100

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 100

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Fizikalna medicina i rehabilitacija, i Medicina rada 
PREDMET: Medicina rada 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 100

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Video-beam prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 
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KATEDRA: Fiziologija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.98

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.89

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.51

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.69

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.78

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.8 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.76
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 1 2.22 

dobar 1 2.22 

veoma dobar 7 15.56

odličan 36 80 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 41 91.11

Ne 4 8.89 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 5 11.11

do 30% 1 2.22 

do 50% 22 48.89

više od 50% 17 37.78
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 40 88.89

Ne 5 11.11
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 42 93.33

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 3 6.67 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 44 97.78

Ne 1 2.22 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 2 4.44 

ljudi sa Fakulteta 8 17.78

nikada nije bilo intervencija 35 77.78
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 14 31.11

4-7 časova 3 6.67 

7-15 časova 14 31.11

15-30 časova 11 24.44

30-50 časov 3 6.67 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 37 5 13.51 3 8.11 22 59.46 6 16.22 1 2.7 

Interaktivni tip 
predavanja 38 3 7.89 0 0 4 10.53 11 28.95 20 52.63 

Rad u malim grupama 38 7 18.42 0 0 9 23.68 8 21.05 14 36.84 

Diskusija na 
predavanjima 38 4 10.53 0 0 6 15.79 13 34.21 15 39.47 

Audio-vizuelni 
materijali 38 3 7.89 0 0 6 15.79 11 28.95 18 47.37 

Korišćenje internet 38 23 60.53 0 0 0 0 7 18.42 8 21.05 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 38 13 34.21 0 0 4 10.53 12 31.58 9 23.68 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 45 1 2.22 0 0 3 6.67 16 35.56 25 55.56 

Video-beam 
prezentacije 45 1 2.22 3 6.67 7 15.56 10 22.22 24 53.33 

Demonstracije 45 1 2.22 0 0 9 20 11 24.44 24 53.33 

Aktivno 
uključivanje 
studenata - diskusija 

45 1 2.22 0 0 0 0 13 28.89 31 68.89 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

45 1 2.22 0 0 3 6.67 11 24.44 30 66.67 

Rad u maloj grupi 45 1 2.22 0 0 7 15.56 12 26.67 25 55.56 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Fiziologija 
PREDMET: Fiziologija I-BS 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.8

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.8
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 5 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 1 20

do 50% 3 60

više od 50% 1 20
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj %

Da 4 80

Ne 1 20
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 5 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 20

nikada nije bilo intervencija 4 80
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 20

7-15 časova 2 40

15-30 časova 2 40

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 5 1 20 0 0 3 60 1 20 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 5 0 0 0 0 1 20 0 0 4 80 

Rad u malim 
grupama 5 0 0 0 0 2 40 0 0 3 60 

Diskusija na 
predavanjima 5 0 0 0 0 1 20 1 20 3 60 

Audio-vizuelni 
materijali 5 0 0 0 0 1 20 1 20 3 60 

Korišćenje internet 5 3 60 0 0 0 0 1 20 1 20 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 5 2 40 0 0 1 20 1 20 1 20 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Video-beam 
prezentacije 5 0 0 0 0 0 0 2 40 3 60 

Demonstracije 5 0 0 0 0 1 20 1 20 3 60 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Rad u maloj grupi 5 0 0 0 0 1 20 1 20 3 60 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Fiziologija 
PREDMET: Fiziologija II 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.75

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.75

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.25

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.75
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 2 50

odličan 2 50
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj %

Da 3 75

Ne 1 25
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 3 75

više od 50% 1 25
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj %

Da 3 75

Ne 1 25
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 3 75

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 1 25
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 2 50

nikada nije bilo intervencija 2 50
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 1 25

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 2 50

15-30 časova 1 25

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 1 25 0 0 2 50 1 25 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 1 25 0 0 1 25 1 25 1 25 

Rad u malim 
grupama 4 2 50 0 0 1 25 0 0 1 25 

Diskusija na 
predavanjima 4 1 25 0 0 0 0 2 50 1 25 

Audio-vizuelni 
materijali 4 1 25 0 0 0 0 2 50 1 25 

Korišćenje internet 4 3 75 0 0 0 0 1 25 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 2 50 0 0 0 0 2 50 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 1 25 2 50 1 25 

Video-beam 
prezentacije 4 0 0 1 25 1 25 1 25 1 25 

Demonstracije 4 0 0 0 0 1 25 2 50 1 25 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

4 0 0 0 0 1 25 2 50 1 25 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 0 0 3 75 1 25 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Fiziologija 
PREDMET: Fiziologija  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.57

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.43

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.71

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.57

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.57

Metode izvođenja nastave su savremene 4.57
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 1 14.29

veoma dobar 1 14.29

odličan 5 71.43
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 6 85.71

Ne 1 14.29
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 4 57.14

više od 50% 3 42.86
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 7 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 7 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 7 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 2 28.57

nikada nije bilo intervencija 5 71.43
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 14.29

7-15 časova 2 28.57

15-30 časova 4 57.14

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 7 2 28.57 1 14.29 3 42.86 1 14.29 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 7 1 14.29 0 0 0 0 3 42.86 3 42.86 

Rad u malim 
grupama 7 2 28.57 0 0 2 28.57 2 28.57 1 14.29 

Diskusija na 
predavanjima 7 1 14.29 0 0 3 42.86 1 14.29 2 28.57 

Audio-vizuelni 
materijali 7 1 14.29 0 0 2 28.57 1 14.29 3 42.86 

Korišćenje internet 7 5 71.43 0 0 0 0 0 0 2 28.57 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 7 3 42.86 0 0 1 14.29 1 14.29 2 28.57 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 7 0 0 0 0 1 14.29 1 14.29 5 71.43 

Video-beam 
prezentacije 7 0 0 1 14.29 1 14.29 1 14.29 4 57.14 

Demonstracije 7 0 0 0 0 2 28.57 0 0 5 71.43 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 7 0 0 0 0 0 0 2 28.57 5 71.43 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

7 0 0 0 0 1 14.29 2 28.57 4 57.14 

Rad u maloj grupi 7 0 0 0 0 2 28.57 1 14.29 4 57.14 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Fiziologija 
PREDMET: Fiziologija  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.44

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.33

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.67

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.78

Metode izvođenja nastave su savremene 4.78
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 11.11

odličan 8 88.89
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 8 88.89

Ne 1 11.11
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 3 33.33

više od 50% 6 66.67
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 8 88.89

Ne 1 11.11
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 9 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 9 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 1 11.11

ljudi sa Fakulteta 3 33.33

nikada nije bilo intervencija 5 55.56
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 4 44.44

15-30 časova 3 33.33

30-50 časov 2 22.22
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često  
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 8 1 12.5 1 12.5 4 50 1 12.5 1 12.5 

Interaktivni tip 
predavanja 8 1 12.5 0 0 1 12.5 2 25 4 50 

Rad u malim 
grupama 8 3 37.5 0 0 1 12.5 1 12.5 3 37.5 

Diskusija na 
predavanjima 8 2 25 0 0 2 25 1 12.5 3 37.5 

Audio-vizuelni 
materijali 8 1 12.5 0 0 2 25 2 25 3 37.5 

Korišćenje internet 8 6 75 0 0 0 0 1 12.5 1 12.5 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 8 3 37.5 0 0 1 12.5 2 25 2 25 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 9 0 0 0 0 1 11.11 3 33.33 5 55.56 

Video-beam 
prezentacije 9 0 0 1 11.11 2 22.22 1 11.11 5 55.56 

Demonstracije 9 0 0 0 0 3 33.33 1 11.11 5 55.56 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 9 0 0 0 0 0 0 2 22.22 7 77.78 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

9 0 0 0 0 1 11.11 2 22.22 6 66.67 

Rad u maloj grupi 9 0 0 0 0 3 33.33 1 11.11 5 55.56 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Fiziologija 
PREDMET: Fiziologija napora 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.83

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.83

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.67

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.83

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.67

Metode izvođenja nastave su savremene 4.67
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 1 16.67

dobar 0 0 

veoma dobar 1 16.67

odličan 4 66.67
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 5 83.33

Ne 1 16.67
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 2 33.33

do 30% 0 0 

do 50% 3 50 

više od 50% 1 16.67
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 5 83.33

Ne 1 16.67
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 5 83.33

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 1 16.67
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 5 83.33

Ne 1 16.67
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 6 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 4 66.67

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 16.67

15-30 časova 1 16.67

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 0 0 1 25 3 75 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Rad u malim 
grupama 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Diskusija na 
predavanjima 4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 

Audio-vizuelni 
materijali 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Korišćenje internet 4 2 50 0 0 0 0 0 0 2 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 1 25 0 0 0 0 1 25 2 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 6 1 16.67 0 0 0 0 2 33.33 3 50 

Video-beam 
prezentacije 6 1 16.67 0 0 1 16.67 1 16.67 3 50 

Demonstracije 6 1 16.67 0 0 0 0 3 50 2 33.33 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 6 1 16.67 0 0 0 0 1 16.67 4 66.67 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

6 1 16.67 0 0 0 0 1 16.67 4 66.67 

Rad u maloj grupi 6 1 16.67 0 0 0 0 2 33.33 3 50 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Fiziologija 
PREDMET: Homeostaza elektrolita i vode 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.83

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.83
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 16.67

odličan 5 83.33
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 6 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 1 16.67

do 30% 0 0 

do 50% 3 50 

više od 50% 2 33.33
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 6 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 6 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 6 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 6 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 4 66.67

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 16.67

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 1 16.67
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 5 0 0 0 0 4 80 1 20 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 5 0 0 0 0 1 20 2 40 2 40 

Rad u malim 
grupama 5 0 0 0 0 3 60 1 20 1 20 

Diskusija na 
predavanjima 5 0 0 0 0 0 0 3 60 2 40 

Audio-vizuelni 
materijali 5 0 0 0 0 0 0 2 40 3 60 

Korišćenje internet 5 2 40 0 0 0 0 2 40 1 20 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 5 1 20 0 0 0 0 3 60 1 20 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 6 0 0 0 0 0 0 3 50 3 50 

Video-beam 
prezentacije 6 0 0 0 0 1 16.67 1 16.67 4 66.67 

Demonstracije 6 0 0 0 0 1 16.67 2 33.33 3 50 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 6 0 0 0 0 0 0 1 16.67 5 83.33 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

6 0 0 0 0 0 0 1 16.67 5 83.33 

Rad u maloj grupi 6 0 0 0 0 0 0 2 33.33 4 66.67 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Fiziologija 
PREDMET: Neuronauke 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.38

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.75

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.88
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 12.5

odličan 7 87.5
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 8 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 2 25 

do 30% 0 0 

do 50% 3 37.5

više od 50% 3 37.5
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 7 87.5

Ne 1 12.5
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 7 87.5

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 1 12.5
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 8 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 1 12.5

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 7 87.5
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 5 62.5

4-7 časova 1 12.5

7-15 časova 2 25 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 0 0 0 0 3 75 1 25 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 5 0 0 0 0 0 0 2 40 3 60 

Rad u malim 
grupama 5 0 0 0 0 0 0 3 60 2 40 

Diskusija na 
predavanjima 5 0 0 0 0 0 0 3 60 2 40 

Audio-vizuelni 
materijali 5 0 0 0 0 1 20 2 40 2 40 

Korišćenje internet 5 2 40 0 0 0 0 2 40 1 20 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 5 1 20 0 0 1 20 2 40 1 20 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 8 0 0 0 0 0 0 4 50 4 50 

Video-beam 
prezentacije 8 0 0 0 0 1 12.5 3 37.5 4 50 

Demonstracije 8 0 0 0 0 1 12.5 2 25 5 62.5 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 8 0 0 0 0 0 0 4 50 4 50 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

8 0 0 0 0 0 0 2 25 6 75 

Rad u maloj grupi 8 0 0 0 0 1 12.5 2 25 5 62.5 
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KATEDRA: Ginekologija sa akušerstvom 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 3 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 3 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 0 0 

Ne 1 100
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 100

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Ginekologija sa akušerstvom 
PREDMET: Ginekologija sa akušerstvom 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 3 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 3 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 0 0 

Ne 1 100
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 100

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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KATEDRA: Hemija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.75

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.84

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.24

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.88

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.96

Metode izvođenja nastave su savremene 4.84
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 9 36

odličan 16 64
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj %

Da 18 72

Ne 7 28
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 3 12

do 50% 8 32

više od 50% 14 56
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 25 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 25 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj %

Da 24 96

Ne 1 4 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 2 8 

ljudi sa Fakulteta 5 20

nikada nije bilo intervencija 18 72
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 1 4 

4-7 časova 1 4 

7-15 časova 6 24

15-30 časova 12 48

30-50 časov 5 20
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 21 3 14.29 3 14.29 3 14.29 10 47.62 2 9.52 

Interaktivni tip 
predavanja 21 1 4.76 0 0 0 0 13 61.9 7 33.33 

Rad u malim 
grupama 21 7 33.33 0 0 4 19.05 8 38.1 2 9.52 

Diskusija na 
predavanjima 21 1 4.76 0 0 1 4.76 12 57.14 7 33.33 

Audio-vizuelni 
materijali 21 4 19.05 0 0 4 19.05 7 33.33 6 28.57 

Korišćenje internet 21 2 9.52 4 19.05 8 38.1 5 23.81 2 9.52 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 21 2 9.52 0 0 13 61.9 5 23.81 1 4.76 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 25 3 12 0 0 3 12 14 56 5 20 

Video-beam 
prezentacije 25 7 28 3 12 6 24 8 32 1 4 

Demonstracije 25 3 12 2 8 1 4 9 36 10 40 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 25 3 12 0 0 0 0 11 44 11 44 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

25 3 12 0 0 0 0 12 48 10 40 

Rad u maloj grupi 25 3 12 0 0 2 8 9 36 11 44 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Hemija 
PREDMET: Analiticka hemija I 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.5

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 0 0 

Ne 2 100
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 1 50

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 50
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 50

15-30 časova 1 50

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 1 50 0 0 0 0 1 50 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u malim 
grupama 2 1 50 0 0 0 0 1 50 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Video-beam 
prezentacije 2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Demonstracije 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Hemija 
PREDMET: Analiticka hemija II 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 0 0 

Ne 2 100
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 1 50

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 50
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 2 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 1 50 0 0 0 0 1 50 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 1 50 0 0 1 50 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Video-beam 
prezentacije 2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Hemija 
PREDMET: Analitika lekova  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.5

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.5
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 50

odličan 1 50
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj %

Da 1 50

Ne 1 50
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 2 100
 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA   
 STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
 KATEDRA: Hemija 
 PREDMET: Analitika lekova 

180 

 
Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 1 50 1 50 0 0 0 0 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Hemija 
PREDMET: Farmaceutska hemija II 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.33

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.67

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.67

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.67
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 33.33

odličan 2 66.67
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 66.67

Ne 1 33.33
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 2 66.67

više od 50% 1 33.33
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 3 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 3 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 2 66.67

15-30 časova 1 33.33

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 3 0 0 1 33.33 1 33.33 1 33.33 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Rad u malim 
grupama 3 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Audio-vizuelni 
materijali 3 1 33.33 0 0 2 66.67 0 0 0 0 

Korišćenje internet 3 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 3 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 3 1 33.33 0 0 0 0 2 66.67 0 0 

Video-beam 
prezentacije 3 1 33.33 0 0 2 66.67 0 0 0 0 

Demonstracije 3 1 33.33 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 3 1 33.33 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

3 1 33.33 0 0 0 0 2 66.67 0 0 

Rad u maloj grupi 3 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Hemija 
PREDMET: Farmaceutska hemija III 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.33

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.67

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.67

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.67

Metode izvođenja nastave su savremene 4.67
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 33.33

odličan 2 66.67
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 66.67

Ne 1 33.33
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 2 66.67

više od 50% 1 33.33
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 3 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 3 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 33.33

7-15 časova 1 33.33

15-30 časova 1 33.33

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 3 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 3 1 33.33 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 

Rad u malim 
grupama 3 2 66.67 0 0 1 33.33 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 3 1 33.33 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 

Audio-vizuelni 
materijali 3 2 66.67 0 0 1 33.33 0 0 0 0 

Korišćenje internet 3 1 33.33 0 0 2 66.67 0 0 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 3 1 33.33 0 0 0 0 2 66.67 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 3 1 33.33 0 0 0 0 2 66.67 0 0 

Video-beam 
prezentacije 3 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 

Demonstracije 3 1 33.33 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 3 1 33.33 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

3 1 33.33 0 0 0 0 2 66.67 0 0 

Rad u maloj grupi 3 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Hemija 
PREDMET: Farmaceutska hemija I 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene - 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 100

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Demonstracije 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Rad u maloj grupi 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Hemija 
PREDMET: Fizicka hemija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 100

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Hemija 
PREDMET: Hemija u medicini I  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Hemija 
PREDMET: Hemija u medicini II  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 100

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Hemija 
PREDMET: Instrumentalne metode hemijske analize 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 1 100
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Rad u malim 
grupama 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Korišćenje internet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Hemija 
PREDMET: Organska hemija I 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.25

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 3 75

odličan 1 25
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 3 75

više od 50% 1 25
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 4 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 3 75

nikada nije bilo intervencija 1 25
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 3 75

30-50 časov 1 25
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često  
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 3 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33

Rad u malim 
grupama 3 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 3 0 0 0 0 0 0 3 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 3 0 0 0 0 0 0 3 100 0 0 

Korišćenje internet 3 0 0 2 66.67 1 33.33 0 0 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 3 0 0 0 0 3 100 0 0 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 1 25 3 75 0 0 

Video-beam 
prezentacije 4 0 0 0 0 1 25 3 75 0 0 

Demonstracije 4 0 0 1 25 0 0 3 75 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 0 0 4 100 0 0 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

4 0 0 0 0 0 0 3 75 1 25 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 0 0 3 75 1 25 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Hemija 
PREDMET: Organska hemija II 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.75
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 3 75

odličan 1 25
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 3 75

do 50% 0 0 

više od 50% 1 25
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 4 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj %

Da 3 75

Ne 1 25
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 2 50

nikada nije bilo intervencija 2 50
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 25

15-30 časova 2 50

30-50 časov 1 25
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 3 0 0 0 0 0 0 3 100 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 3 0 0 0 0 0 0 3 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 3 0 0 0 0 0 0 3 100 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 3 0 0 0 0 0 0 3 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 3 0 0 0 0 0 0 3 100 0 0 

Korišćenje internet 3 0 0 1 33.33 2 66.67 0 0 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 3 0 0 0 0 3 100 0 0 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 1 25 3 75 0 0 

Video-beam 
prezentacije 4 0 0 1 25 0 0 3 75 0 0 

Demonstracije 4 0 0 1 25 0 0 3 75 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 0 0 4 100 0 0 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

4 0 0 0 0 0 0 4 100 0 0 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 0 0 3 75 1 25 
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KATEDRA: Hirurgija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 3.94

Teorijska i praktična nastava su usklađene 3.93

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.19

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.63

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.25

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 3.69

Metode izvođenja nastave su savremene 3.69
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 4 25 

dobar 2 12.5

veoma dobar 2 12.5

odličan 8 50 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 15 93.75

Ne 1 6.25 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 2 12.5 

do 30% 7 43.75

do 50% 4 25 

više od 50% 3 18.75
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 
 

Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 10 62.5

Ne 6 37.5
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 6 37.5 

jednom mesečno 3 18.75

ne održavam konsultacije 7 43.75
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj %

Da 12 75

Ne 4 25
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 1 6.25 

ljudi sa Fakulteta 2 12.5 

nikada nije bilo intervencija 13 81.25
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 3 18.75

4-7 časova 4 25 

7-15 časova 5 31.25

15-30 časova 3 18.75

30-50 časov 1 6.25 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 15 6 40 1 6.67 0 0 1 6.67 7 46.67 

Interaktivni tip 
predavanja 15 2 13.33 0 0 0 0 2 13.33 11 73.33 

Rad u malim 
grupama 15 2 13.33 0 0 5 33.33 2 13.33 6 40 

Diskusija na 
predavanjima 15 2 13.33 0 0 0 0 3 20 10 66.67 

Audio-vizuelni 
materijali 15 2 13.33 0 0 0 0 1 6.67 12 80 

Korišćenje internet 15 2 13.33 1 6.67 1 6.67 1 6.67 10 66.67 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 15 3 20 0 0 1 6.67 2 13.33 9 60 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 16 2 12.5 0 0 0 0 4 25 10 62.5 

Video-beam 
prezentacije 16 4 25 0 0 4 25 1 6.25 7 43.75 

Demonstracije 16 2 12.5 0 0 0 0 1 6.25 13 81.25 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 16 2 12.5 0 0 0 0 1 6.25 13 81.25 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

16 2 12.5 0 0 0 0 1 6.25 13 81.25 

Rad u maloj grupi 16 2 12.5 0 0 4 25 1 6.25 9 56.25 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Hirurgija 
PREDMET: Hirurgija BS 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.2

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.6

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.8

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.4

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 1 20

veoma dobar 2 40

odličan 2 40
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 2 40

do 50% 2 40

više od 50% 1 20
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj %

Da 4 80

Ne 1 20
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 3 60

jednom mesečno 1 20

ne održavam konsultacije 1 20
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 20

nikada nije bilo intervencija 4 80
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 2 40

7-15 časova 2 40

15-30 časova 1 20

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 5 2 40 1 20 0 0 0 0 2 40 

Interaktivni tip 
predavanja 5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Rad u malim 
grupama 5 0 0 0 0 1 20 1 20 3 60 

Diskusija na 
predavanjima 5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Audio-vizuelni 
materijali 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 100 

Korišćenje internet 5 0 0 1 20 0 0 0 0 4 80 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 5 1 20 0 0 0 0 1 20 3 60 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 5 0 0 0 0 0 0 2 40 3 60 

Video-beam 
prezentacije 5 1 20 0 0 1 20 0 0 3 60 

Demonstracije 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 100 

Rad u maloj grupi 5 0 0 0 0 1 20 0 0 4 80 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Hirurgija 
PREDMET: Hirurgija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.4

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.6

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.2

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.6

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.4

Metode izvođenja nastave su savremene 4.2
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 1 20

veoma dobar 0 0 

odličan 4 80
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 1 20

do 30% 1 20

do 50% 1 20

više od 50% 2 40
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj %

Da 4 80

Ne 1 20
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 1 20

jednom mesečno 2 40

ne održavam konsultacije 2 40
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 1 20

ljudi sa Fakulteta 1 20

nikada nije bilo intervencija 3 60
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 1 20

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 20

15-30 časova 2 40

30-50 časov 1 20
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 2 50 0 0 0 0 1 25 1 25 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Rad u malim 
grupama 4 0 0 0 0 2 50 1 25 1 25 

Diskusija na 
predavanjima 4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 

Audio-vizuelni 
materijali 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Korišćenje internet 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 5 0 0 0 0 0 0 2 40 3 60 

Video-beam 
prezentacije 5 1 20 0 0 1 20 1 20 2 40 

Demonstracije 5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Rad u maloj grupi 5 0 0 0 0 1 20 1 20 3 60 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Hirurgija 
PREDMET: Prva pomoc 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 3.33

Teorijska i praktična nastava su usklađene 3 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 2.67

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 3 

Metode izvođenja nastave su savremene 3 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 2 66.67

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 33.33
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 66.67

Ne 1 33.33
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 1 33.33

do 30% 1 33.33

do 50% 1 33.33

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 33.33

Ne 2 66.67
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 33.33

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 2 66.67
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 33.33

Ne 2 66.67
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 3 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 33.33

4-7 časova 1 33.33

7-15 časova 1 33.33

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Interaktivni tip 
predavanja 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Rad u malim 
grupama 3 1 33.33 0 0 1 33.33 0 0 1 33.33 

Diskusija na 
predavanjima 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Audio-vizuelni 
materijali 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Korišćenje internet 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Video-beam 
prezentacije 3 1 33.33 0 0 1 33.33 0 0 1 33.33 

Demonstracije 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Rad u maloj grupi 3 1 33.33 0 0 1 33.33 0 0 1 33.33 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Hirurgija 
PREDMET: Prva pomoc 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 3.33

Teorijska i praktična nastava su usklađene 3 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3.33

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.33

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.67

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 2.67

Metode izvođenja nastave su savremene 3 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 2 66.67

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 33.33
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 3 100

do 50% 0 0 

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 33.33

Ne 2 66.67
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 33.33

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 2 66.67
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 33.33

Ne 2 66.67
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 3 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 33.33

4-7 časova 1 33.33

7-15 časova 1 33.33

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Interaktivni tip 
predavanja 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Rad u malim 
grupama 3 1 33.33 0 0 1 33.33 0 0 1 33.33 

Diskusija na 
predavanjima 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Audio-vizuelni 
materijali 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Korišćenje internet 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Video-beam 
prezentacije 3 1 33.33 0 0 1 33.33 0 0 1 33.33 

Demonstracije 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

3 1 33.33 0 0 0 0 0 0 2 66.67 

Rad u maloj grupi 3 1 33.33 0 0 1 33.33 0 0 1 33.33 
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KATEDRA: Histologija sa embriologijom 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.78

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.77

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.48

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.96

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.87
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 2 8.7 

odličan 21 91.3
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 21 91.3

Ne 2 8.7 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 4.35 

više od 50% 22 95.65
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 21 91.3

Ne 2 8.7 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 17 73.91

jednom mesečno 5 21.74

ne održavam konsultacije 1 4.35 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 23 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 2 8.7 

ljudi sa Fakulteta 4 17.39

nikada nije bilo intervencija 17 73.91
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 3 13.04

4-7 časova 7 30.43

7-15 časova 6 26.09

15-30 časova 7 30.43

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 19 6 31.58 0 0 7 36.84 4 21.05 2 10.53 

Interaktivni tip 
predavanja 19 0 0 0 0 2 10.53 8 42.11 9 47.37 

Rad u malim 
grupama 19 3 15.79 0 0 4 21.05 6 31.58 6 31.58 

Diskusija na 
predavanjima 19 0 0 0 0 3 15.79 7 36.84 9 47.37 

Audio-vizuelni 
materijali 19 1 5.26 0 0 3 15.79 2 10.53 13 68.42 

Korišćenje internet 19 4 21.05 0 0 4 21.05 2 10.53 9 47.37 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 19 1 5.26 0 0 5 26.32 10 52.63 3 15.79 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 23 1 4.35 0 0 0 0 6 26.09 16 69.57 

Video-beam 
prezentacije 23 0 0 0 0 1 4.35 3 13.04 19 82.61 

Demonstracije 23 1 4.35 0 0 4 17.39 11 47.83 7 30.43 

Aktivno 
uključivanje 
studenata - diskusija 

23 0 0 0 0 1 4.35 5 21.74 17 73.91 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

23 0 0 0 0 1 4.35 3 13.04 19 82.61 

Rad u maloj grupi 23 1 4.35 0 0 2 8.7 10 43.48 10 43.48 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA 

226 

 
 
STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Histologija sa embriologijom 
PREDMET: Biologija celije 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.25

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.75
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 4 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 4 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 3 75

jednom mesečno 1 25

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 25

nikada nije bilo intervencija 3 75
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 1 25

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 2 50

15-30 časova 1 25

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 3 1 33.33 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Rad u malim 
grupama 3 0 0 0 0 1 33.33 0 0 2 66.67 

Diskusija na 
predavanjima 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Audio-vizuelni 
materijali 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Korišćenje internet 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Video-beam 
prezentacije 4 0 0 0 0 1 25 0 0 3 75 

Demonstracije 4 0 0 0 0 1 25 2 50 1 25 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

4 0 0 0 0 1 25 0 0 3 75 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 1 25 2 50 1 25 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Histologija sa embriologijom 
PREDMET: Histologija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.8

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 5 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 5 100



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA   
 STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
 KATEDRA: Histologija sa embriologijom
 PREDMET: Histologija 

230 

 
Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 3 60

jednom mesečno 1 20

ne održavam konsultacije 1 20
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 5 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 4 80

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 20

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 2 50 0 0 1 25 1 25 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 

Rad u malim 
grupama 4 1 25 0 0 0 0 2 50 1 25 

Diskusija na 
predavanjima 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 

Audio-vizuelni 
materijali 4 0 0 0 0 1 25 0 0 3 75 

Korišćenje internet 4 1 25 0 0 2 50 0 0 1 25 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 0 0 0 0 3 75 1 25 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Video-beam 
prezentacije 5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Demonstracije 5 1 20 0 0 2 40 2 40 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 5 0 0 0 0 1 20 1 20 3 60 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Rad u maloj grupi 5 1 20 0 0 1 20 2 40 1 20 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Histologija sa embriologijom 
PREDMET: Histologija i embriologija –BS 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.25

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.25

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.25

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.75
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 25

odličan 3 75
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj %

Da 3 75

Ne 1 25
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 25

više od 50% 3 75
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj %

Da 2 50

Ne 2 50
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 4 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 1 25

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 3 75
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 25

7-15 časova 3 75

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 2 50 0 0 1 25 1 25 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 

Rad u malim 
grupama 4 0 0 0 0 2 50 1 25 1 25 

Diskusija na 
predavanjima 4 0 0 0 0 2 50 1 25 1 25 

Audio-vizuelni 
materijali 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 

Korišćenje internet 4 2 50 0 0 0 0 0 0 2 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 1 25 0 0 0 0 3 75 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 1 25 0 0 0 0 0 0 3 75 

Video-beam 
prezentacije 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Demonstracije 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Histologija sa embriologijom 
PREDMET: Histologija i embriologija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.8

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.8

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.2

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.8

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 20

odličan 4 80
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 5 100



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA   
 STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
 KATEDRA: Histologija sa embriologijom
 PREDMET: Histologija i embriologija 

236 

 
Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 5 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 1 20

ljudi sa Fakulteta 3 60

nikada nije bilo intervencija 1 20
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 5 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 1 25 0 0 1 25 0 0 2 50 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 

Rad u malim 
grupama 4 2 50 0 0 1 25 0 0 1 25 

Diskusija na 
predavanjima 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Audio-vizuelni 
materijali 4 1 25 0 0 0 0 0 0 3 75 

Korišćenje internet 4 1 25 0 0 1 25 0 0 2 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Video-beam 
prezentacije 5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Demonstracije 5 0 0 0 0 1 20 2 40 2 40 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

5 0 0 0 0 0 0 0 0 5 100 

Rad u maloj grupi 5 0 0 0 0 0 0 2 40 3 60 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Histologija sa embriologijom 
PREDMET: Osnovi histoloških tehnika u biomedicini 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.8 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.75

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.8 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.8 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 5 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj %

Da 4 80

Ne 1 20
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 5 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 2 40

jednom mesečno 3 60

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 5 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 2 40

4-7 časova 2 40

7-15 časova 1 20

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 0 0 0 0 3 75 1 25 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 0 0 3 75 1 25 

Rad u malim 
grupama 4 0 0 0 0 0 0 3 75 1 25 

Diskusija na 
predavanjima 4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 

Audio-vizuelni 
materijali 4 0 0 0 0 1 25 0 0 3 75 

Korišćenje internet 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 0 0 0 0 1 25 3 75 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 5 0 0 0 0 0 0 3 60 2 40 

Video-beam 
prezentacije 5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Demonstracije 5 0 0 0 0 0 0 4 80 1 20 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 5 0 0 0 0 0 0 2 40 3 60 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

5 0 0 0 0 0 0 2 40 3 60 

Rad u maloj grupi 5 0 0 0 0 0 0 2 40 3 60 
 
 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA 

241 

 
 
 
KATEDRA: Infektologija i Epidemiologija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 
 

Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 100

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Infektologija i Epidemiologija 
PREDMET: Epidemiologija-BM 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 100

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 
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KATEDRA: Interna medicina 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 3.85

Teorijska i praktična nastava su usklađene 3.92

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3.67

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.23

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 3.92

Metode izvođenja nastave su savremene 3.85
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 2 15.38

dobar 3 23.08

veoma dobar 4 30.77

odličan 4 30.77
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 11 84.62

Ne 2 15.38
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 1 7.69 

do 30% 3 23.08

do 50% 4 30.77

više od 50% 5 38.46
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 13 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 8 61.54

jednom mesečno 1 7.69 

ne održavam konsultacije 4 30.77
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 13 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 5 38.46

nikada nije bilo intervencija 8 61.54
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 8 61.54

4-7 časova 3 23.08

7-15 časova 2 15.38

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA   

 KATEDRA: Interna medicina 

249 

 
Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 12 1 8.33 2 16.67 4 33.33 5 41.67 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 12 0 0 0 0 3 25 6 50 3 25 

Rad u malim 
grupama 12 1 8.33 0 0 3 25 7 58.33 1 8.33 

Diskusija na 
predavanjima 12 0 0 0 0 0 0 6 50 6 50 

Audio-vizuelni 
materijali 12 0 0 0 0 2 16.67 6 50 4 33.33 

Korišćenje internet 12 1 8.33 0 0 3 25 4 33.33 4 33.33 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 12 0 0 0 0 4 33.33 4 33.33 4 33.33 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 13 0 0 0 0 3 23.08 7 53.85 3 23.08 

Video-beam 
prezentacije 13 0 0 0 0 2 15.38 7 53.85 4 30.77 

Demonstracije 13 1 7.69 0 0 0 0 9 69.23 3 23.08 

Aktivno 
uključivanje 
studenata - diskusija 

13 0 0 0 0 0 0 5 38.46 8 61.54 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

13 0 0 0 0 0 0 7 53.85 6 46.15 

Rad u maloj grupi 13 0 0 0 0 4 30.77 5 38.46 4 30.77 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Interna medicina 
PREDMET: Interna medicina BS 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 3 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 3.5

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 3.5

Metode izvođenja nastave su savremene 3.5
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 1 50

veoma dobar 1 50

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 2 100

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 1 50

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 1 50
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 2 100

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 50

7-15 časova 1 50

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 1 50 0 0 1 50 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Interna medicina 
PREDMET: Interna medicina I 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 3 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 3 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 2 

Metode izvođenja nastave su savremene 2 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 1 100

veoma dobar 0 0 

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 100

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 0 0 

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 1 100
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 100

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 100

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Interna medicina 
PREDMET: Osnovi klinicke prakse 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 2 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 2 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 2 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 2 

Metode izvođenja nastave su savremene 2 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 1 100

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 1 100

do 50% 0 0 

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 0 0 

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 1 100
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 100

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 100

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Interna medicina 
PREDMET: Porodicna medicina-izborni 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.33

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.33

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.13

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.44

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.44

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.44

Metode izvođenja nastave su savremene 4.33
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 1 11.11

dobar 1 11.11

veoma dobar 3 33.33

odličan 4 44.44
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 7 77.78

Ne 2 22.22
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 1 11.11

do 30% 2 22.22

do 50% 1 11.11

više od 50% 5 55.56
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 9 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 7 77.78

jednom mesečno 1 11.11

ne održavam konsultacije 1 11.11
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 9 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 11.11

nikada nije bilo intervencija 8 88.89
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 8 88.89

4-7 časova 1 11.11

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 8 1 12.5 1 12.5 4 50 2 25 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 8 0 0 0 0 1 12.5 4 50 3 37.5 

Rad u malim 
grupama 8 1 12.5 0 0 1 12.5 5 62.5 1 12.5 

Diskusija na 
predavanjima 8 0 0 0 0 0 0 2 25 6 75 

Audio-vizuelni 
materijali 8 0 0 0 0 2 25 3 37.5 3 37.5 

Korišćenje internet 8 1 12.5 0 0 3 37.5 1 12.5 3 37.5 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 8 0 0 0 0 4 50 2 25 2 25 

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 9 0 0 0 0 0 0 6 66.67 3 33.33 

Video-beam 
prezentacije 9 0 0 0 0 2 22.22 4 44.44 3 33.33 

Demonstracije 9 1 11.11 0 0 0 0 6 66.67 2 22.22 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 9 0 0 0 0 0 0 2 22.22 7 77.78 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

9 0 0 0 0 0 0 4 44.44 5 55.56 

Rad u maloj grupi 9 0 0 0 0 1 11.11 5 55.56 3 33.33 
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KATEDRA: Katedra opšte obrazovnih predmeta 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.75

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 4 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 4 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 
 

Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 4 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 4 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 25

7-15 časova 1 25

15-30 časova 2 50

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 1 50 0 0 1 50 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Rad u malim 
grupama 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Diskusija na 
predavanjima 3 0 0 0 0 1 33.33 0 0 2 66.67 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Video-beam 
prezentacije 4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 

Demonstracije 4 0 0 0 0 1 25 0 0 3 75 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 0 0 3 75 1 25 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Katedra opšte obrazovnih predmeta 
PREDMET: Engleski u stomatologiji 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Audio-vizuelni 
materijali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Korišćenje internet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 

 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA 

268 

 
 
STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Katedra opšte obrazovnih predmeta 
PREDMET: Engleski jezik 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u malim 
grupama 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Korišćenje internet 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Katedra opšte obrazovnih predmeta 
PREDMET: Informatika – izborni 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.5

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 50

7-15 časova 1 50

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 1 50 0 0 1 50 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 
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KATEDRA: Mikrobiologija i imunologija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.63

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.13

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 8 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 8 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 6 75

više od 50% 2 25
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 8 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 4 50

jednom mesečno 4 50

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 8 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 8 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 3 37.5

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 5 62.5

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 8 0 0 0 0 4 50 4 50 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 8 0 0 0 0 0 0 6 75 2 25 

Rad u malim 
grupama 8 0 0 0 0 4 50 4 50 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 8 0 0 0 0 0 0 6 75 2 25 

Audio-vizuelni 
materijali 8 0 0 0 0 0 0 0 0 8 100 

Korišćenje internet 8 0 0 0 0 0 0 6 75 2 25 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 8 0 0 0 0 0 0 6 75 2 25 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 8 0 0 0 0 0 0 4 50 4 50 

Video-beam 
prezentacije 8 0 0 0 0 0 0 0 0 8 100 

Demonstracije 8 0 0 0 0 0 0 4 50 4 50 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 8 0 0 0 0 0 0 1 12.5 7 87.5 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

8 0 0 0 0 0 0 4 50 4 50 

Rad u maloj grupi 8 0 0 0 0 1 12.5 6 75 1 12.5 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA 

277 

 
 
STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Mikrobiologija i imunologija 
PREDMET: Klinicka mikrobiologija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 50

više od 50% 1 50
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 1 50

jednom mesečno 1 50

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 50

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 50

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Mikrobiologija i imunologija 
PREDMET: Mikrobiologija i osnovi imunologije 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.5

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.5

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 2 100

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 1 50

jednom mesečno 1 50

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 50

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 50

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Mikrobiologija i imunologija 
PREDMET: Mikrobiologija i imunologija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.5

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 2 100

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 1 50

jednom mesečno 1 50

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 50

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 50

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Mikrobiologija i imunologija 
PREDMET: Mikrobiologija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.5

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 50

više od 50% 1 50
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 1 50

jednom mesečno 1 50

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 2 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 
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KATEDRA: Neurologija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 2 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 1 100

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 100

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Neurologija 
PREDMET: Neurologija-BM 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 2 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 1 100

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 100

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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KATEDRA: Patološka fiziologija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.73

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.67

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3.87

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.87

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.67

Metode izvođenja nastave su savremene 4.6 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 2 13.33

veoma dobar 5 33.33

odličan 8 53.33
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 15 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 2 13.33

više od 50% 13 86.67
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 15 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 15 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 15 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 4 26.67

nikada nije bilo intervencija 11 73.33
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 4 26.67

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 3 20 

15-30 časova 7 46.67

30-50 časov 1 6.67 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 15 2 13.33 8 53.33 4 26.67 1 6.67 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 15 0 0 0 0 1 6.67 8 53.33 6 40 

Rad u malim 
grupama 15 1 6.67 0 0 2 13.33 6 40 6 40 

Diskusija na 
predavanjima 15 0 0 0 0 1 6.67 9 60 5 33.33 

Audio-vizuelni 
materijali 15 0 0 0 0 2 13.33 6 40 7 46.67 

Korišćenje internet 15 0 0 0 0 2 13.33 8 53.33 5 33.33 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 15 0 0 0 0 0 0 9 60 6 40 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 15 0 0 0 0 1 6.67 7 46.67 7 46.67 

Video-beam 
prezentacije 15 0 0 0 0 2 13.33 6 40 7 46.67 

Demonstracije 15 0 0 0 0 4 26.67 6 40 5 33.33 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 15 0 0 0 0 0 0 5 33.33 10 66.67 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

15 0 0 0 0 0 0 5 33.33 10 66.67 

Rad u maloj grupi 15 0 0 0 0 3 20 5 33.33 7 46.67 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Patološka fiziologija 
PREDMET: Klinicka patofiziologija-BM 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.33

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.33

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3.67

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.67

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.33

Metode izvođenja nastave su savremene 4.33
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 1 33.33

veoma dobar 1 33.33

odličan 1 33.33
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 33.33

više od 50% 2 66.67
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 3 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 3 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 33.33

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 2 66.67

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 3 1 33.33 1 33.33 1 33.33 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 3 0 0 0 0 0 0 3 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 3 0 0 0 0 0 0 3 100 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 3 0 0 0 0 0 0 3 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Korišćenje internet 3 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 3 0 0 0 0 0 0 3 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Video-beam prezentacije 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Demonstracije 3 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 1 33.33 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Rad u maloj grupi 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Patološka fiziologija 
PREDMET: Patofiziologija  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.67

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.67

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.33

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.67

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.67

Metode izvođenja nastave su savremene 4.67
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 33.33

odličan 2 66.67
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 3 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 3 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 1 33.33

nikada nije bilo intervencija 2 66.67
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 33.33

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 33.33

15-30 časova 1 33.33

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno  
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 3 0 0 3 100 0 0 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67

Rad u malim 
grupama 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67

Diskusija na 
predavanjima 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67

Audio-vizuelni 
materijali 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67

Korišćenje internet 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67

Dopunska literatura 
pored udžbenika 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Video-beam 
prezentacije 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Demonstracije 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Rad u maloj grupi 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Patološka fiziologija 
PREDMET: Patofiziologija  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.8

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.6

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.4

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.8

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.6

Metode izvođenja nastave su savremene 4.6
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 1 20

veoma dobar 2 40

odličan 2 40
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 5 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 5 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 5 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 3 60

nikada nije bilo intervencija 2 40
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 1 20

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 20

15-30 časova 2 40

30-50 časov 1 20
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 5 0 0 2 40 2 40 1 20 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 5 0 0 0 0 0 0 2 40 3 60 

Rad u malim 
grupama 5 0 0 0 0 1 20 1 20 3 60 

Diskusija na 
predavanjima 5 0 0 0 0 0 0 3 60 2 40 

Audio-vizuelni 
materijali 5 0 0 0 0 1 20 1 20 3 60 

Korišćenje internet 5 0 0 0 0 1 20 2 40 2 40 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 5 0 0 0 0 0 0 2 40 3 60 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 5 0 0 0 0 1 20 1 20 3 60 

Video-beam 
prezentacije 5 0 0 0 0 1 20 1 20 3 60 

Demonstracije 5 0 0 0 0 2 40 1 20 2 40 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

5 0 0 0 0 0 0 1 20 4 80 

Rad u maloj grupi 5 0 0 0 0 1 20 1 20 3 60 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Patološka fiziologija 
PREDMET: Patofiziologija  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.67

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.67
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 3 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 33.33

više od 50% 2 66.67
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 3 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 3 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 33.33

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 33.33

15-30 časova 1 33.33

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često  
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 3 0 0 2 66.67 1 33.33 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 3 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 1 33.33

Rad u malim 
grupama 3 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 1 33.33

Diskusija na 
predavanjima 3 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 1 33.33

Audio-vizuelni 
materijali 3 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 1 33.33

Korišćenje internet 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33

Dopunska literatura 
pored udžbenika 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Video-beam 
prezentacije 3 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 1 33.33 

Demonstracije 3 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 1 33.33 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Rad u maloj grupi 3 0 0 0 0 2 66.67 0 0 1 33.33 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Patološka fiziologija 
PREDMET: Patofiziologija ishrane i psihofizicke spremnosti sportista 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 
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KATEDRA: Pedijatrija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3.67

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.33

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 3 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 2 66.67

do 50% 1 33.33

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 66.67

jednom mesečno 1 33.33

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 3 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 33.33

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 33.33

15-30 časova 1 33.33

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Video-beam 
prezentacije 3 0 0 0 0 2 66.67 0 0 1 33.33 

Demonstracije 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Rad u maloj grupi 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Pedijatrija 
PREDMET: Pedijatrija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3.67

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.33

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 3 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 2 66.67

do 50% 1 33.33

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 66.67

jednom mesečno 1 33.33

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 3 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 33.33

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 33.33

15-30 časova 1 33.33

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Video-beam 
prezentacije 3 0 0 0 0 2 66.67 0 0 1 33.33 

Demonstracije 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Rad u maloj grupi 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 
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KATEDRA: Preventivna i dečja stomatologija i Ortodoncija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.88

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.63

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 2.75

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.88

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.63

Metode izvođenja nastave su savremene 4.75
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 2 25

odličan 6 75
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 8 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 8 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 8 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 8 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 8 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 1 12.5

ljudi sa Fakulteta 5 62.5

nikada nije bilo intervencija 2 25 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 12.5

4-7 časova 2 25 

7-15 časova 2 25 

15-30 časova 1 12.5

30-50 časov 2 25 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 6 1 16.67 0 0 0 0 3 50 2 33.33 

Interaktivni tip 
predavanja 5 0 0 0 0 1 20 4 80 0 0 

Rad u malim 
grupama 5 4 80 0 0 1 20 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 6 0 0 0 0 2 33.33 4 66.67 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 6 0 0 0 0 0 0 1 16.67 5 83.33 

Korišćenje internet 6 1 16.67 0 0 1 16.67 1 16.67 3 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 6 0 0 0 0 1 16.67 2 33.33 3 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 8 1 12.5 0 0 1 12.5 2 25 4 50 

Video-beam 
prezentacije 8 2 25 0 0 3 37.5 3 37.5 0 0 

Demonstracije 8 1 12.5 0 0 0 0 3 37.5 4 50 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 8 1 12.5 0 0 0 0 2 25 5 62.5 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

8 1 12.5 0 0 0 0 2 25 5 62.5 

Rad u maloj grupi 8 1 12.5 0 0 0 0 2 25 5 62.5 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Preventivna i dečja stomatologija i Ortodoncija 
PREDMET: Decja stomatologija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4.5

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.5

Metode izvođenja nastave su savremene 4.5
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 50

odličan 1 50
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 2 100

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 50

7-15 časova 1 50

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Rad u malim 
grupama 2 2 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Preventivna i dečja stomatologija i Ortodoncija 
PREDMET: Ortopedija vilica 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 2.5

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 4 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 4 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 4 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 1 25

ljudi sa Fakulteta 1 25

nikada nije bilo intervencija 2 50
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 25

15-30 časova 1 25

30-50 časov 2 50
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 1 50 0 0 0 0 1 50 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 

Video-beam 
prezentacije 4 1 25 0 0 0 0 3 75 0 0 

Demonstracije 4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Preventivna i dečja stomatologija i Ortodoncija 
PREDMET: Preventivna stomatologija BS 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4.5

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.5

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.5
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 50

odličan 1 50
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 2 100

nikada nije bilo intervencija 0 0 
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 1 50

4-7 časova 1 50

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 2 1 50 0 0 1 50 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Video-beam 
prezentacije 2 1 50 0 0 1 50 0 0 0 0 

Demonstracije 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Diskusija o praktičnom 
značaju obrađenog 
problema 

2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Rad u maloj grupi 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 
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KATEDRA: Radiologija, Nuklearna medicina i Osnovi kliničke onkologije 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 4 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 4 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 4 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 4 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 3 75

4-7 časova 1 25

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 0 0 1 25 3 75 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 0 0 3 75 1 25 

Rad u malim 
grupama 4 0 0 0 0 0 0 3 75 1 25 

Diskusija na 
predavanjima 4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 

Audio-vizuelni 
materijali 4 0 0 0 0 2 50 1 25 1 25 

Korišćenje internet 4 0 0 0 0 4 100 0 0 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 0 0 0 0 1 25 3 75 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 0 0 4 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 4 0 0 0 0 1 25 3 75 0 0 

Demonstracije 4 0 0 0 0 1 25 3 75 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 0 0 4 100 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Radiologija, Nuklearna medicina i Osnovi kliničke onkologije 
PREDMET: Osnovi klinicke onkologije 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 4 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 4 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 4 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 4 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 3 75

4-7 časova 1 25

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 0 0 1 25 3 75 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 0 0 3 75 1 25 

Rad u malim 
grupama 4 0 0 0 0 0 0 3 75 1 25 

Diskusija na 
predavanjima 4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 

Audio-vizuelni 
materijali 4 0 0 0 0 2 50 1 25 1 25 

Korišćenje internet 4 0 0 0 0 4 100 0 0 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 0 0 0 0 1 25 3 75 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 0 0 4 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 4 0 0 0 0 1 25 3 75 0 0 

Demonstracije 4 0 0 0 0 1 25 3 75 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 0 0 4 100 0 0 
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KATEDRA: Socijalna medicina i Higijena sa medicinskom ekologijom 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4.53

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.33

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.93

Metode izvođenja nastave su savremene 4.87
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 3 20

odličan 12 80
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 13 86.67

Ne 2 13.33
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 1 6.67 

do 50% 4 26.67

više od 50% 10 66.67
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 15 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 15 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 15 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 1 6.67 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 14 93.33
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 6.67 

7-15 časova 8 53.33

15-30 časova 6 40 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 15 0 0 2 13.33 4 26.67 5 33.33 4 26.67 

Interaktivni tip 
predavanja 15 0 0 1 6.67 1 6.67 5 33.33 8 53.33 

Rad u malim 
grupama 15 4 26.67 2 13.33 3 20 2 13.33 4 26.67 

Diskusija na 
predavanjima 15 1 6.67 1 6.67 1 6.67 5 33.33 7 46.67 

Audio-vizuelni 
materijali 15 0 0 0 0 0 0 0 0 15 100 

Korišćenje internet 15 3 20 0 0 1 6.67 1 6.67 10 66.67 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 15 1 6.67 0 0 3 20 6 40 5 33.33 

 
Prakticna nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 15 0 0 0 0 1 6.67 3 20 11 73.33 

Video-beam 
prezentacije 15 0 0 1 6.67 5 33.33 2 13.33 7 46.67 

Demonstracije 15 4 26.67 0 0 3 20 0 0 8 53.33 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 15 1 6.67 0 0 1 6.67 1 6.67 12 80 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

15 0 0 0 0 2 13.33 0 0 13 86.67 

Rad u maloj grupi 15 0 0 0 0 1 6.67 1 6.67 13 86.67 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Socijalna medicina i Higijena sa medicinskom ekologijom 
PREDMET: Bromatologija 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.5
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 50

15-30 časova 1 50

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 2 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 1 50 0 0 1 50 0 0 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Socijalna medicina i Higijena sa medicinskom ekologijom 
PREDMET: Dijetetika 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Socijalna medicina i Higijena sa medicinskom ekologijom 
PREDMET: Dijetetika-BM 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 100

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Socijalna medicina i Higijena sa medicinskom ekologijom 
PREDMET: Higijena sa medicinskom ekologijom-BM 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 3.67

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.67

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.33

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.67

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 33.33

odličan 2 66.67
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 66.67

Ne 1 33.33
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 3 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 3 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 3 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 3 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 2 66.67

15-30 časova 1 33.33

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često koristimOblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 3 0 0 1 33.33 1 33.33 0 0 1 33.33 

Interaktivni tip 
predavanja 3 0 0 1 33.33 0 0 0 0 2 66.67 

Rad u malim 
grupama 3 0 0 1 33.33 1 33.33 1 33.33 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 3 0 0 0 0 0 0 2 66.67 1 33.33 

Audio-vizuelni 
materijali 3 0 0 0 0 0 0 0 0 3 100 

Korišćenje internet 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 3 0 0 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 3 0 0 0 0 1 33.33 2 66.67 0 0 

Video-beam 
prezentacije 3 0 0 0 0 1 33.33 0 0 2 66.67 

Demonstracije 3 0 0 0 0 1 33.33 0 0 2 66.67 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 3 0 0 0 0 1 33.33 0 0 2 66.67 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

3 0 0 0 0 1 33.33 0 0 2 66.67 

Rad u maloj grupi 3 0 0 0 0 1 33.33 1 33.33 1 33.33 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Socijalna medicina i Higijena sa medicinskom ekologijom 
PREDMET: Menadžment u zdravstvu BS 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 100

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 100

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Farmacija 
KATEDRA: Socijalna medicina i Higijena sa medicinskom ekologijom 
PREDMET: Organizacija zdravstvene delatnosti 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 100

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Socijalna medicina i Higijena sa medicinskom ekologijom 
PREDMET: Socijalna medicina-BM 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 1 50

do 50% 0 0 

više od 50% 1 50
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 1 50

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 50
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 50

15-30 časova 1 50

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 2 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Demonstracije 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Socijalna medicina i Higijena sa medicinskom ekologijom 
PREDMET: Socijalna medicina sa epidemiologijom i higijenom 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.25

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.25

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 2 50

odličan 2 50
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj %

Da 3 75

Ne 1 25
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 3 75

više od 50% 1 25
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 4 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 4 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 25

7-15 časova 2 50

15-30 časova 1 25

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 0 0 1 25 0 0 2 50 1 25 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 

Rad u malim 
grupama 4 3 75 0 0 0 0 1 25 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 4 1 25 0 0 0 0 1 25 2 50 

Audio-vizuelni 
materijali 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Korišćenje internet 4 2 50 0 0 0 0 0 0 2 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 1 25 0 0 2 50 1 25 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Video-beam 
prezentacije 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 

Demonstracije 4 3 75 0 0 0 0 0 0 1 25 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 1 25 0 0 0 0 0 0 3 75 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

4 0 0 0 0 1 25 0 0 3 75 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 
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KATEDRA: Stomatološka protetika 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 3.75

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3.75

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4.5 

Metode izvođenja nastave su savremene 4.75
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj %

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 3 75

odličan 1 25
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj %

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 25

više od 50% 3 75
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj %

Da 3 75

Ne 1 25
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 3 75

jednom mesečno 1 25

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj %

Da 1 25

Ne 3 75
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 4 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 1 25

4-7 časova 1 25

7-15 časova 2 50

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 0 0 2 50 2 50 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 1 25 3 75 0 0 

Rad u malim 
grupama 4 2 50 0 0 2 50 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 4 0 0 0 0 2 50 2 50 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Korišćenje internet 4 0 0 0 0 1 25 2 50 1 25 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 0 0 0 0 3 75 1 25 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Video-beam 
prezentacije 4 1 25 0 0 0 0 0 0 3 75 

Demonstracije 4 0 0 0 0 3 75 0 0 1 25 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 4 100 0 0 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

4 0 0 0 0 3 75 1 25 0 0 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 3 75 1 25 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Stomatološka protetika 
PREDMET: Stomatološka protetika klinika I BS 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 0 0 

Ne 1 100
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 100

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Stomatološka protetika 
PREDMET: Stomatološki materijali 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 3 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 3 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 1 100

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 0 0 

Ne 1 100
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 0 0 

jednom mesečno 1 100

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 0 0 

Ne 1 100
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 100

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Stomatološka protetika 
PREDMET: Stomatološka protetika pretklinika 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 1 100

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 1 100 0 0 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

 

 



VREDNOVANjE KVALITETA NASTAVE NA MEDICINSKOM FAKULTETU U NIŠU OD STRANE NASTAVNIKA I SARADNIKA 

376 

 
 
STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Stomatološka protetika 
PREDMET: Stomatološka protetika klinika II 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 4 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 1 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 0 0 

Ne 1 100
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 100

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u malim 
grupama 1 1 100 0 0 0 0 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 1 100 0 0 0 0 
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KATEDRA: Sudska medicina 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr 

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.25

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 4 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 4 100

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 3 75

jednom mesečno 1 25

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 4 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 25

7-15 časova 3 75

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 0 0 0 0 1 25 1 25 2 50 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Rad u malim 
grupama 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Diskusija na 
predavanjima 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Audio-vizuelni 
materijali 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Korišćenje internet 4 0 0 0 0 1 25 0 0 3 75 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 0 0 2 50 2 50 

Video-beam 
prezentacije 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Demonstracije 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Sudska medicina 
PREDMET: Sudska medicina 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 2 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 2 100

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 2 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 2 100

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Stomatologija 
KATEDRA: Sudska medicina 
PREDMET: Sudska medicina 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 4 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 3 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.5

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 4 

Metode izvođenja nastave su savremene 4 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 2 100

odličan 0 0 
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 2 100

više od 50% 0 0 
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 1 50

jednom mesečno 1 50

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 0 0 

4-7 časova 1 50

7-15 časova 1 50

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 
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KATEDRA: Urgentna medicina 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta katedre 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 4 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 4 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 1 25

jednom mesečno 1 25

ne održavam konsultacije 2 50
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 4 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 2 50

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 50
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 2 50

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 2 50

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 4 2 50 0 0 2 50 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

Rad u malim 
grupama 4 2 50 0 0 1 25 0 0 1 25 

Diskusija na 
predavanjima 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Audio-vizuelni 
materijali 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Korišćenje internet 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 4 0 0 0 0 0 0 1 25 3 75 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Video-beam 
prezentacije 4 0 0 0 0 1 25 0 0 3 75 

Demonstracije 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

4 0 0 0 0 0 0 0 0 4 100 

Rad u maloj grupi 4 0 0 0 0 1 25 0 0 3 75 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Urgentna medicina 
PREDMET: Anesteziologija sa reanimatologijom-Izborni 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 1 50

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 1 50
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 1 50

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 50
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 1 50

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 50

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 1 50 0 0 1 50 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Rad u malim 
grupama 2 1 50 0 0 1 50 0 0 0 0 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Urgentna medicina 
PREDMET: Urgentna medicina  
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 4 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 0 0 

jednom mesečno 1 50

ne održavam konsultacije 1 50
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj %

ljudi van Fakulteta 1 50

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 50
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj %

1-3 časa 1 50

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 1 50

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 1 50 0 0 1 50 0 0 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u malim 
grupama 2 1 50 0 0 0 0 0 0 1 50 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Ostalo 
PREDMET: Klinicka imunologija-BM 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 4 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 4.5

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 2 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 2 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj %

jednom nedeljno 1 50

jednom mesečno 1 50

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 2 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 2 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 2 100

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 2 0 0 0 0 1 50 1 50 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u malim 
grupama 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija na 
predavanjima 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Audio-vizuelni 
materijali 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Korišćenje internet 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Video-beam 
prezentacije 2 0 0 0 0 1 50 0 0 1 50 

Demonstracije 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 100 

Rad u maloj grupi 2 0 0 0 0 0 0 1 50 1 50 
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STUDIJSKA GRUPA: Medicina 
KATEDRA: Ostalo 
PREDMET: Uvod u klinicku praksu 
Datum popunjavanja anketnih listića: 01.11.- 01.12.2011. 

 
 

Prosečne ocene tvrdnji 
 

Tvrdnja Xsr

Nastava na predmetu je dobro organizovana 5 

Teorijska i praktična nastava su usklađene 5 

Ponuđeni udžbenik (udžbenici) je adekvatan po sadržini i obimu za savladavanje gradiva 5 

Tehnička opremljenost na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Kadrovski sastav na predmetu odgovara zahtevima nastave 5 

Plan i program nastave su osavremenjeni na adekvatan način 5 

Metode izvođenja nastave su savremene 5 
 

Kvalifikacija ukupnog kvaliteta predmeta 
 

Kvalitet predmeta Broj % 

slab 0 0 

dobar 0 0 

veoma dobar 0 0 

odličan 1 100
 

Da li nastavnici/saradnici proveravaju mišljenja studenata o kvalitetu izvodjenja 
nastave 

 
Proverava Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Posećenost predavanja 
 

Posećenost Broj % 

do 10% studenata 0 0 

do 30% 0 0 

do 50% 0 0 

više od 50% 1 100
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Da li studenti aktivno učestvuju u interaktivnoj nastavi 

 
Učešće u interaktivnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Koliko se često održavaju konsultacije 
 

Održavanje konsultacija Broj % 

jednom nedeljno 1 100

jednom mesečno 0 0 

ne održavam konsultacije 0 0 
 

Da li studenti aktivno učestvuju u prakticnoj nastavi 
 

Učešće u praktičnoj nastavi Broj % 

Da 1 100

Ne 0 0 
 

Da li je bilo intervencija za ispite 
 

Intervencija za ispite Broj % 

ljudi van Fakulteta 0 0 

ljudi sa Fakulteta 0 0 

nikada nije bilo intervencija 1 100
 

Broj časova predavanja u toku proteklog semestra 
 

Broj časova Broj % 

1-3 časa 1 100

4-7 časova 0 0 

7-15 časova 0 0 

15-30 časova 0 0 

30-50 časov 0 0 
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Teorijska nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko koristim 

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Klasična ex-catedra 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Interaktivni tip 
predavanja 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Rad u malim 
grupama 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija na 
predavanjima 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Audio-vizuelni 
materijali 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Korišćenje internet 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Dopunska literatura 
pored udžbenika 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

 
Prakticna nastava 

 

Ne 
koristim 
uopšte 

To je od 
minimalne 
koristi.  
Retko 
koristim  

Ponekad 
koristim 

To je veoma 
korisno.  
Često 
upotrebljavam  

Izuzetno 
često 
koristim Oblast N 

Br % Br % Br % Br % Br % 

Savremene metode 
nastave 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Video-beam 
prezentacije 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Demonstracije 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Aktivno uključivanje 
studenata - diskusija 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 100 

Diskusija o 
praktičnom značaju 
obrađenog problema 

1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 

Rad u maloj grupi 1 0 0 0 0 0 0 1 100 0 0 
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